

能做家务、陪人约会、会说多国语言——

## 他造了个机器人女友

加拿大多伦多市33岁日裔发明家勒特郎因为工作繁忙无暇谈恋爱,竟花费2万美元、用2年时间造出了一个异常逼真的“美女机器人”做他的女友。据悉,这个名叫“爱子”的机器人女友不仅拥有性感身材和美貌,而且能24小时不间断地做家务、会说多国语言,甚至陪男友外出约会!令人目瞪口呆的是,勒特郎甚至希望将来能娶“机器人女友”为妻,而他只需对“爱子”进行简单的“软件升级”,就可与之享受夫妻性生活。

没空谈恋爱  
造个“美女”当女友

现年33岁的勒特郎(是加拿大安大略省多伦多市一名日裔发明家),曾从事过多年软件程序员工作。据勒特郎称,由于工作十分繁忙,令他一直没有时间寻找女友,终身大事也就此耽搁。于是勒特郎想出了一个绝妙的主意:造一个可以“以假乱真”的美女机器人,让它来充当自己的女朋友!

据悉,勒特郎造出的这名机器人女友名叫“爱子”,它的骨骼材料为钢和铝,皮肤则为硅树脂制成。据悉,“爱子”外形是按照一名20多岁的美女制作的,她有着一头棕色秀发和精致五官,而且身材也异常性感,三围分别达到32、23、33英寸。勒特郎说:“她是科学遇到美女的产物。她拥有一头漂亮的长发,完美的脸庞,我要把她制造成为一个别人根本看不出是机器人的‘完美女人’。”

24小时做家务  
会说1.3万句英日语

除了拥有性感身材和美貌之外,“爱子”还具备多重“实用功能”——她不仅可以帮主人做家务、打扫房间卫生,而且还精通英、日2种语言和高等数学,能为主人朗读报纸头条新闻或者处理会计事务。勒特郎介绍说:“我会经常和她聊天,以此来提高她的智商。到目前为止,她已经理解并掌握1.3万句不同的英语和日语,可以说她已经非常聪明了。而当我在计算账目时,‘爱子’会帮我处理数据,她非常有耐心,从不抱怨。”

更绝的是,“爱子”还具备面部识别功能,她能辨别不同的人的相貌,为客人充当向导。勒特郎说:“当我的家人或朋友来看我时,她会主动向大家问好。她还会为我准备我最

爱喝的饮料,出去时可以给我指方位。此外她还具备味觉功能。她的脸具有触摸感应,会表达不同的情绪。最重要的是,‘爱子’和人不一样,她不需要假期、食物或休息,她可以24小时不间断地做家务!”

常陪男友外出  
被“骚扰”时会扇耳光

有趣的是,在工作之余,勒特郎也会像对待一名真正的女友那样,经常给“爱子”穿上各式各样的漂亮衣服,带她一起驱车到郊外野游“约会”,累了后带她到餐厅用餐——当然,和普通女友不同的是,“爱子”从来不吃任何东西,当勒特郎狼吞虎咽时,她只是像淑女一样安静地坐在那里。

不过,尽管“爱子”大部分时候都很温柔,但她并非永远不会发脾气。为了让爱子具有女性完全的特质,勒特郎还特意给“爱子”加上了女性敏感的触觉——如果有人企图对“爱子”进行“性骚扰”,“爱子”将毫不留情地当场扇对方一巴掌,并说:“我不喜欢你乱摸我的胸部!”勒特郎解释说:“‘爱子’除了味觉外,具备所有感应。就和真正的女人一样,她也会以某些方式表示感动,如果摸她或拧她太用力,就要小心被赏耳光。”

2万美元2年心血  
为造“女友”倾家荡产

勒特郎称,他花费了2万美元,用了整整2年时间才终于造出了“机器人女友”,



发明者勒特郎与他的机器人女友



其间一度因为工作太过劳累而心脏病发作。而为了制造“爱子”,他已经透支了所有信用卡,并向银行贷款,甚至卖掉自己的汽车,可以说花光了所有积蓄。尽管如此,“爱子”仍有许多不尽如人意的地方——譬如她的动作仍显得有些僵硬怪异,而最大的难题是,她无法像普通人那样用双腿行走,只能用脚底的轮子四处移动。

因此,目前勒特郎希望能找到一家赞助商,为他继续研究智能机器人提供资金。勒特郎表示,如果得到足够经费,他将有望解决让“爱子”正常行走的难题,而今后几年中,他还将进一步完善“爱子”的软件,令她拥有更多的技能。勒特郎表示,一旦设计达到完

美之后,他希望能够批量生产“爱子”这样的机器人并投放市场,使其成为照顾老人或者单身人士的伴侣。

欲娶“女友”为妻  
软件升级即可过性生活

令人目瞪口呆的是,勒特郎甚至希望,将来“爱子”或许可以真的充当“妻子”的角色,一天24小时陪伴他。他说:“我想让‘爱子’的容貌、气质,以及举手投足,都与人类更加接近,使她成为一名完美伴侣。”

勒特郎强调,他目前并没有打算和一名“美女机器人”发展更为亲密的性关系,但一旦将“爱子”娶为妻子之后,他完全可以对“爱子”的软件进行修改升级,从而把她变成自己的“性伴侣”! 旺旺

## 金融危机了 鞋匠发小财

金融危机促使许多国家失业率上升,全球就业市场一片惨淡。不过,西班牙一些非主流职业如今悄然火爆。帮典当商招揽客户的雇工、赌博公司、彩票销售网点、廉价移动通信运营商,甚至鞋匠都借金融危机“东风”,发了一笔财。

## 拉客典当生意忙

在西班牙首都马德里市中心独立广场上,你可以发现这样一群人。他们身披印有“我买黄金”的纸板或荧光夹克来回溜达,不时向路人发放传单或将潜在客户带到自己老板的办公地点洽谈生意。这些人就是帮典当商招揽客户的雇工,大多是移民或建筑工。这些雇工每天薪水在30欧元左右。尽管没有额外佣金,但这一行业求职者众多。

曾经是建筑工地保安的戴维·桑托斯说:各个阶层的人都会来,有的人穿着入时,开着奔驰,却不得不当东西,有的人兜里摸不出俩子儿却身揣黄金。”

## 彩票赌博受欢迎

同样是在独立广场上,一些人在排队购买彩票。

越来越多的西班牙人寄望于买彩票中奖,以不再为失去的工作烦心。这促使彩票奖金额度创下新纪录。彩票投注站经营者伊莎贝尔·冈萨雷斯说:我几乎卖出了两倍的彩票。”

## 廉价通信有市场

全球最大移动通信运营商沃达丰公司和法国电信巨头法国电信公司先前说,公司在西班牙业务表现欠佳,影响了它们的全球业务。与此形成鲜明对比的是,荷兰通信运营商“皇家KPN电信公司”上月在西班牙新推出廉价手机业务Blau。

这一业务市场定位在针对越来越多的失业人员。面临金融危机,囊中羞涩的西班牙人将更加精打细算、缩减手机话费,从而使廉价通信运营商获得更多市场份额。

## 金融危机同样惠及鞋匠

路透社说,在经济繁荣时期,西班牙人通常把穿旧的鞋子扔掉,然后买双新鞋。许多人现在只能勒紧裤腰带,穿着旧鞋去找鞋匠。

关建武(新华社供本报特稿)

## 有金钱鼓励 减肥最有效?

不少人尝试用各种奖励诱惑自己减肥。有人选择衣服、珠宝、香水,也有人选择新车、度假或美酒。美国一项新研究发现,“发奖金”是激励人们减肥最有效的手段。这一研究报告刊登在《美国医学会杂志》上。

## 激励机制

研究报告作者、宾夕法尼亚大学医学院凯文·博尔普博士和同事一起研究了两种减肥激励方法。一种是直接奖励法。减肥者只要完成减肥计划,每天就可以得到一定数额奖金;另一种是存入保证金法。减肥者每天交给指定人员1美分到3美元,如果月底不能达到预定减肥目标,就收不回这些钱,如果达到目标,不仅可以拿回自己的钱,还可以另外得到奖金。

博尔普说:他们(减肥者)对损失有一种强烈的憎恶感。”这刚好可以促使他们为避免损失努力减肥。

## 效果明显

研究人员随后找来57个年龄在30岁到70岁之间的肥胖者,要求他们4个月内减去7.26

公斤。这些人被分成“激励组”和“监控组”两组。研究人员对“激励组”实施以上两种激励方法,对“监控组”的减肥者则不给予任何奖励。4个月后,“激励组”中采取直接奖励法的减肥者平均每人减肥5.9公斤,采取存入保证金法的人平均减去6.35公斤,而“监控组”平均每人只减去1.81公斤。

结果显示,“激励组”有50%的减肥者达到了预定减肥目标,“监控组”只有十分之一的减肥者达到了减肥目标。

## 存在质疑

博尔普说,这种金钱激励方式对短期减肥特别有效。但他也指出,一旦停止奖金激励,减肥者体重就又开始反弹。

饮食学家洛伊斯·科林娜说:奖金激励看上去是有效,但我不能肯定它在现实生活中一定实用。”她认为现实生活中,有些人没有采取任何干预手段就能成功减肥,这里必然存在和金钱毫无关系的因素。她建议减肥者制定短期、易实现的减肥目标,并通过健康饮食、合理锻炼减轻体重。王礼陈(新华社供本报特稿)

同行暗算,“借刀杀人”? ——

## 台上表演自杀 真刀抹了脖子



丹尼尔割破了自己喉咙后

德国汉堡市30岁戏剧演员丹尼尔·霍维尔斯上周演出时,剧中有个用刀抹脖子自杀的场景,可当丹尼尔拿起道具刀割向自己的喉咙时,他做梦都没有想到这把道具刀变成了一把真刀,刀锋闪过,丹尼尔的喉咙顿时血流如注。由于丹尼尔是著名戏剧演员,奥地利警方怀疑这把真刀可能是被

对丹尼尔心存嫉妒的竞争对手“偷梁换柱”的。

道具刀变真刀  
演员“假自杀”割破喉咙

上周六晚上,丹尼尔在奥地利首都维也纳市的布格剧院中参加18世纪德国剧作家席勒戏剧《玛丽·斯图亚特》的演出,这部戏剧讲的是关于苏格兰玛丽女王的故事,丹尼尔在剧中扮演一名男主角,这个男主角在戏剧结尾时有一个用刀割断喉咙、自杀身亡的场景。

然而他做梦都没有想到,他手中的道具“假刀”,已经不知被谁换成了一把锋利的真刀!毫不知情的丹尼尔仍然拿着这把真刀向自己的脖子上抹去,刀光闪过,他的喉咙顿时被割开了一条口子,立即血流如注!

脖子血流如注  
观众纷纷热烈鼓掌

当台下的观众们看到鲜血从丹尼尔的喉咙处喷涌而

出时,他们压根不知道丹尼尔真的割开了自己的喉咙,还以为他的表演技巧太过高超、特技水平过分逼真,所以他们纷纷为丹尼尔的这一“精彩表演”热烈鼓掌。

当丹尼尔倒在舞台上,拼命用手堵住喉上的伤口,防止更多的鲜血流出来时,台下的观众仍在尽情地为他鼓掌。丹尼尔设法爬了起来,跌跌撞撞地冲到后台,让人将他紧急送往医院接受医疗急救。直到戏剧演完演员谢幕时,观众们发现丹尼尔并没有出场谢幕,他们这时才意识到丹尼尔身上出了可怕的差错!

刀锋错过颈动脉  
演员获救逃过一死

所幸的是,刀锋错过了他脖子上致命的颈动脉,所以让他奇迹般地逃过了一死。替丹尼尔进行治疗的沃尔夫冈·兰兹医生说:“如果刀子再割深一点点,就会切断他的颈动脉,他将会立即因失血过多死亡。”

太出名遭同行暗算?  
警方调查“借刀杀人”阴谋

据悉,丹尼尔在演出时使用的本来应该是一把被磨钝了的特制道具刀,道具刀抹向演员喉咙时,不会对演员形成任何身体伤害。一名调查警官对奥地利电视台说:“现在流行很多传言,一些人称可能是另一个对丹尼尔充满嫉妒的演员悄悄将道具刀换成了真刀,企图干掉自己事业上的竞争对手。”

脖缠绷带继续演出  
“自杀”前小心查道具刀

丹尼尔接受紧急医学治疗后,已经脱离了危险。虽然他遭遇了这次险些送命的“自杀意外”,但他认为演出仍然必须继续下去。12月7日,丹尼尔脖子上缠着绷带继续上台演出,不过当他再次用刀子“杀死”自己时,这回他留了个心眼,小心地检查了一下道具刀是不是太锋利。 兰西

## 稀有蓝钻石 拍价创纪录



拍卖行工作人员展示钻石

新华社专电 一颗稀有蓝色钻石10日在伦敦以1640万英镑价格拍出。这颗蓝钻名叫维特尔斯巴赫,重35.56克拉,形状类似中空的圆形杯垫。

美联社援引克里斯蒂拍卖行发言人亚历山大·金德曼的话报道,钻石买家是亿万富翁、钻石商人劳伦斯·格拉夫。金德曼说,这一成交价格几乎是拍卖前预期价格的两倍,创下钻石拍卖价格纪录。前纪录是1650万美元,为瑞士1995年拍卖的一颗100克拉重钻石保持。

克里斯蒂拍卖行说,西班牙国王菲利普四世1664年买下这颗蓝钻,将它送给爱女因方塔·玛加丽塔·特雷莎。特雷莎红颜薄命,钻石随后由丈夫、奥地利国王利奥波德一世继承,后传给子孙。

利奥波德一世孙女1722年嫁给巴伐利亚国王查尔斯,因后者属于维特尔斯巴赫家族成员,钻石由此得名。拍卖商弗朗索瓦·柯里尔说,克里斯蒂拍卖行对于这颗具有历史意义的钻石以历史性价格拍出“喜出望外”。